



乌兰浩特市公安局侦破系列盗窃案

乌兰浩特讯 兴安盟公安机关以“专业+机制+大数据”新型警务运行模式为牵引,健全部门协同联动机制,全面提升打击破案效能。日前,乌兰浩特市公安局凭借这一模式破获系列盗窃案,展现出强劲的战斗力和高效执行力。

2月17日清晨7时许,乌兰浩特市发生一起电动车失窃案。案件发生后,乌兰浩特市公安局侦查中心立即开展数据研判,该局刑侦大队同步开

展现场勘查。

经过循线追踪,深挖细查,民警发现,此案与三天前发生的电瓶被盗案的犯罪嫌疑人轨迹高度重叠。民警3小时内便完成了其他12起类似案件的串并,确定了犯罪嫌疑人。展开数据侦查的同时,该局刑侦大队第一时间到达现场开展勘查取证、关联比对。在侦查中心的精准指引下,刑侦大队民警联合派出所依托“1+N”专案模式,于案发28小时后在嫌疑人孙某某

租住的库房内查获2辆电动车、32块电瓶,同类案件12起均宣告破获。经梳理,此案节约派出所排查警力60余人次,缩短跨辖区协调办案时间约210小时。

自今年2月实施“专业化+集约化”办案模式以来,乌兰浩特市公安局侦查中心累计推送各类线索21条,协助破获盗窃案件15起,串并各辖区同类案件24起,使单起案件平均投入警力由6人降至4人,跨部门协作耗时缩

减58%。数据显示,系列盗窃案件破案周期从15天压缩至3天,追赃率提升至79.6%,累计为群众挽回损失8万余元。

一件件“小案”是群众的一桩桩心事,乌兰浩特市公安局侦查中心始终坚持快侦、快破、快挽损,通过高效协同作战和专业侦查技术,实现对违法犯罪活动的精准打击,进一步提升了群众的安全感和满意度。

(乌兰浩特市公安局供稿)



捣毁赌博窝点 5人被抓获

乌里雅斯太讯 “搏一搏,单车变摩托,赌一赌,钻石王老五。”所有参与赌博的人都抱有瞬间“暴富”的心态。俗话说的好:十赌九输。赌博不仅败坏社会风气,影响居民正常生活秩序,还容易滋生各类违法犯罪行为。近日,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗公安局查处一起赌博案。

3月5日22时许,东乌珠穆沁旗公安局乌里雅斯太第一派出所接到群众报警,称有人扰民,请求民警协助处理。接警后,民警迅速赶赴现场,在王某某家中将正在参与赌博的潘某某、薛某某、敬某某和刘某某等人当场抓获,并带回派出所进行调查取证。经审讯,王某某、潘某某、薛某某、敬某某和刘某某等人对自己参与赌博的违法事实供认不讳。目前,公安机关已依法对这5名涉赌人员作出行政处罚。

(东乌珠穆沁旗公安局供稿)



假黄金做抵押 男子被朋友骗数万元

巴彦淖尔讯 3月6日,巴彦淖尔市临河公安分局刑事侦查大队民警接到朱先生报警,称其被朋友赵某用假的金首饰作抵押骗了数万元。

据了解,朱先生与赵某相识多年,朱先生一直视其为好友。2024年1月18日,赵某打电话向朱先生求助,称自己急需用钱,想用黄金项链、戒指等首饰作抵押借现金用于周转,并许诺给付高额利息。考虑到赵某是自己多年的好友,朱

先生便一口答应下来,并将16000元转给赵某。2024年4月至2024年8月期间,赵某又多次以抵押“黄金首饰”的方式来找朱先生借钱,朱先生念及友情,又见有这些贵重物品作抵押,便没有多想,先后将6万余元借给了赵某。可是抵押到期后,赵某却迟迟没有还钱,朱先生怀疑“黄金首饰”有假,便将抵押的“黄金首饰”拿到金店做检验,这才发现所谓的“黄金项链、戒指”等首饰只是表面镀有

黄金,内部并非黄金材质,朱先生这才意识到自己被骗了。

3月7日,民警依法对赵某进行传唤。经讯问,犯罪嫌疑人赵某如实交代了其因生活拮据,便在网上购买了一批仿真度较高的黄金首饰冒充真品,以抵押借款的方式对朋友实施诈骗的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被公安机关依法刑事拘留,案件正进一步办理中。

(巴彦淖尔市临河公安分局供稿)



紧盯民生“小案件” 守护辖区“大平安”

乌兰察布讯 一直以来,乌兰察布市公安局坚持“破小案、保民生”工作理念不动摇,全力破获民生小案,以实际行动提升辖区群众的安全感和满意度。

近日,一位居民来到乌兰察布市宁安分局泉山派出所报警称,自己银行卡里的钱一小时内被扣除5笔费用,共827元,怀疑遭遇了电信网络诈骗。

民警一边安抚对方情绪,一边详细了解情况。经查,民警发现扣款方系某保险机构,并非电信网络诈骗。原来,报警人在2024年1月使用抖音时,看到一条广告链接,称“投0.6元的保单就能获赠百万意外伤害赔偿金”,便点击了链接。在随后的2个月里,银行卡每月都会自动扣除0.6元保费,因金额特别小,报警人未察觉有明显损失。在3月3日当天,出现连续扣除5个月“保费”

的情况后,报警人才发现异常。

了解情况后,民警立即拨打该扣款方客服电话,经过沟通协商,成功帮助报警人退回了已扣除的费用,并解除了手机APP的相关支付功能。

“幸好有你们在,帮我追回了钱。”追回扣费后,报警人握着民警的手感激地说。

近日,集宁公安分局幸福路派出所收到刘女士送来的一面锦旗,对民警高效解决其快递丢失难题表示感谢。此前,幸福路派出所接到刘女士报警称,其快递被人误拿。接警后,民警第一时间赶赴现场,详细了解事情经过和快递特征。随后,民警立即调取周边监控视频,很快锁定了误拿快递的人员。巧合的是,该人员与刘女士同姓,且手机号相同。民警迅速与该人员取得联系,经沟通确认系误拿快递。在民警的协

调下,仅用时不到10分钟,便将快递归还到刘女士手中。看到失而复得的快递,刘女士激动不已,对民警高效的工作连连称赞。

3月4日,丰镇市公安局反电信诈骗侦查大队成功破获一起电信诈骗案,为受害人挽损13万元。

该大队接孟某某报案称,其遭遇网络诈骗。接到报案后,该大队民警迅速行动,对涉案账户进行紧急止付和冻结。在分析研判后发现郑某某有大额取现行为,办案民警迅速赶到山东省胶州市,在当地警方的配合下将涉案嫌疑人郑某某抓获。经讯问,嫌疑人郑某某对其帮助电信诈骗团伙取现的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人郑某某已被采取强制措施,案件正在进一步办理中。

(乌兰察布市公安局供稿)

缜密侦查 连续破获多起案件

赤峰讯 近日,赤峰市公安机关缜密侦查,快速出击,连续破获多起案件。

近日,赤峰市巴林右旗公安局大板城区派出所成功破获一起拉车门盗窃案件,抓获3名违法行为人。2月20日,巴林右旗公安局大板城区派出所接到辖区居民报警,称其车内财物被盗。接到报警后,民警迅速赶往现场开展调查工作。到达现场后,民警仔细查看了车辆情况,发现车辆并无明显被破坏痕迹,初步判断系拉车门盗窃。民警通过对现场情况分析,进一步核实调查,成功锁定了3名违法行为人。民警将3名违法行为人传唤至派出所接受调查,经询问,3人对其违法行为供认不讳。目前,该案件正在进一步侦办中。

2024年5月28日,赤峰市元宝山区公安分局经侦大队接到辖区居民于先生报案称,其经营的汽车租赁行出租的车辆无法找到,租人李某也联系不到,可能是将车辆抵押给了其他人。

经查,李某曾在于先生经营的汽车租赁行租赁了一辆汽车后,转手将车辆抵押给孟某并获取29000元抵押金,涉嫌合同诈骗罪。民警发现嫌疑人李某已逃至外地,便将李某列为上网追逃嫌疑人,同时持续对其踪迹展开分析。

2025年2月23日,民警在吉林省长春市发现李某活动轨迹,便立即驱车前往长春市实施抓捕。在长春市警方的大力支持下,民警顺利将李某抓捕归案。到案后李某对自己的犯罪行为供认不讳。目前,李某已被依法采取刑事强制措施,相关案件正在进一步侦办中。

2月24日,赤峰市元宝山区公安分局马林派出所经过侦查,成功破获一起盗窃建筑材料案件,有效维护了辖区企业的财产安全。

2月24日,马林派出所接到辖区某建筑工地负责人报警,称工地内堆放的钢筋等建筑材料被盗。接警后,马林派出所第一时间组织警力赶赴现场展开调查。经细致勘查、循线追踪,民警成功将销赃后返回的犯罪嫌疑人抓获。经讯问,犯罪嫌疑人对自己的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,相关案件正在进一步侦办中。

(赤峰市公安局供稿)